



मेजर आशाराम त्यागी ट्रस्ट ने मनाया स्वतंत्रता दिवस

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। 95वें स्वतंत्रता दिवस के पानव पर्व पर मेजर आशाराम त्यागी ट्रस्ट जनपद मुजफ्फरनगर द्वारा अमर शहीद मेजर आशाराम त्यागी की प्रतिमा स्थल पर ध्वजारोहण का कार्यक्रम हर वर्ष की भांति आयोजित किया गया।



सुप्रीम अशोक त्यागी चरथावल, अविनाश त्यागी फलोदा, शिमम त्यागी एडवोकेट, मास्टर सारवन त्यागी, इंजीनियर राजू त्यागी, पंकज त्यागी मारकपुर व त्यागी समाज के

काफी संख्या में गणमान्य लोग 8 व 9 जारों हंग में उपस्थित रहे। 8 व 9 जारों हंग में उपस्थित सभी सम्मानित त्यागी बच्चों का मुनीश कुमार त्यागी एडवोकेट, रवि त्यागी, पूर्व समासद नगर पासिका



परिपद मुजफ्फरनगर धर्मरत्न त्यागी केंद्र की व आदेश कुमार त्यागी कालंद ने मेजर आशा राम त्यागी ट्रस्ट जनपद मुजफ्फरनगर की तरफ से धन्यवाद किया गया।

उन्नति ने शान से मनाया अमृत महोत्सव एवं 100 वृक्षों का किया रोपण

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। नगरिकों ने मंत्री कपिल देव अग्रवाल तथा मुजफ्फरनगर बुलेटिन के वरिष्ठ सम्पादक अंकुश दुआ की मौजूदगी में 130 फीट ऊँचे राष्ट्रीय ध्वज को फहराया एवं एवं राष्ट्रगान के साथ सभी ने राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी।

95वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर अमृत महोत्सव के रूप में इस विशेष दिन को मनाया गया तथा राजकीय कॉलेज के मैदान में एक सौ बच्चों का रोपण भी किया गया। इस अवसर पर लॉयन अजय अग्रवाल डि. कैबिनेट सेक्रेटरी, अध्यक्ष लॉयन अतुल ऐरन, सचिव लॉयन मनीष बंसल, लॉयन रीना अग्रवाल, जॉन चैयरमैन लॉयन अमित गर्ग, लॉयन मुकुल गोयल, लॉयन निखिल मित्तल, लॉयन राकेश गर्ग, लॉयन हिमांशु गुप्ता, लॉयन अनिल कंसल, लॉयनएडव. नीतू गोयल, लॉयन तनुजा ऐरन, लॉयन प्रतिभा बंसल, लॉयन डॉ. विवेक कुमार एवं मुजफ्फरनगर राउंड टेबल-384 से अंकुश गोयल, अनंत बंसल, शिवांग कुच्छल तथा प्रवीण कुमार (एडवोकेट), डॉ. जीत तोमर समिति के अतिथि उपस्थित रहे।



नगरिकों ने मंत्री कपिल देव अग्रवाल तथा मुजफ्फरनगर बुलेटिन के वरिष्ठ सम्पादक अंकुश दुआ की मौजूदगी में 130 फीट ऊँचे राष्ट्रीय ध्वज को फहराया एवं एवं राष्ट्रगान के साथ सभी ने राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी। 95वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर अमृत महोत्सव के रूप में इस विशेष दिन को मनाया गया तथा राजकीय कॉलेज के मैदान में एक सौ बच्चों का रोपण भी किया गया। इस अवसर पर लॉयन अजय अग्रवाल डि. कैबिनेट सेक्रेटरी, अध्यक्ष लॉयन अतुल ऐरन, सचिव लॉयन मनीष बंसल, लॉयन रीना अग्रवाल, जॉन चैयरमैन लॉयन अमित गर्ग, लॉयन मुकुल गोयल, लॉयन निखिल मित्तल, लॉयन राकेश गर्ग, लॉयन हिमांशु गुप्ता, लॉयन अनिल कंसल, लॉयनएडव. नीतू गोयल, लॉयन तनुजा ऐरन, लॉयन प्रतिभा बंसल, लॉयन डॉ. विवेक कुमार एवं मुजफ्फरनगर राउंड टेबल-384 से अंकुश गोयल, अनंत बंसल, शिवांग कुच्छल तथा प्रवीण कुमार (एडवोकेट), डॉ. जीत तोमर समिति के अतिथि उपस्थित रहे।

‘स्वतंत्रता दिवस की 95वीं वर्षगांठ पर एसडी पब्लिक स्कूल में हुआ रंगारंग आयोजन’

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। 95 अगस्त 2021 को भारतवासी अपना 95वाँ स्वतंत्रता दिवस बड़ी शान से मना रहे हैं। स्वतंत्रता प्राप्ति के इतने सालों में भारत ने खुद को बदलते देखा है और खुद को पावन त्योहार पूरे भारतवर्ष में हर्ष व उल्लास के साथ अमृत महोत्सव के रूप में मनाया जा रहा है। इसी क्रम में पटेल नगर स्थित एसडी पब्लिक स्कूल भी इस अमृत महोत्सव का हिस्सा बना। इस अवसर पर अनेक रंगारंग कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि महोदय प्रसाद सैक्रेटरी, एमडीए ने ध्वजारोहण से किया। खेल अत्यापक आर.पी. सिंह द्वारा बुलवाए गए देशभक्ति के नारों से सभी ने पूरा विद्यालय प्रांगण गुंजा दिया। इस पावन

पर्व पर 95वीं कक्षा के छात्रा योजना त्यागी, कक्षा 8 की छात्रा अयाना गिरधर व आना जैन ने ओजपूर्ण शब्दों में अपने विचार प्रस्तुत कर सबको देश की स्वतंत्रता का जीवंत चित्रण किया गया। रोलट एक्ट के 95वीं वर्षगांठ की शुभकामनाएं दीं। कक्षा यूकेजी के नन्हे छात्र प्रियांशु गुप्ता ने भारत के गौरवमयी इतिहास को वर्णन अपने कविता पाठ के द्वारा करके सबको आश्चर्यचकित कर दिया। कक्षा तीन व चार की छात्राओं ने 'जाना हिंदुस्तान' गीत पर समूह नृत्य प्रस्तुत कर सभी बौंध दिया। आजादी के जश्न के कार्यक्रम का फौज का सजीव दर्शन कराया गया। इन दिनों में हमारे देश के खिलाड़ियों ने स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक जीतकर विश्व में भारत का नाम रोशन कराया है। कक्षा पाँच की नई घेतना का संचार हुआ। कक्षा पाँच की छात्रा अनीता कोशिक द्वारा गीत- 'ए

उसके साथियों ने आजादी का विगुल फूँका। राणी लक्ष्मीबाई का बलिदान, वेम हजरत महल की कुर्बानी के दूरियों का जीवंत चित्रण किया गया। रोलट एक्ट के 95वें वर्षों में होने वाला जलियावाला बाग नरसंहार व लाला लाजपत राय का बलिदान, चंद्रशेखर आजाद, भगत सिंह, राजगुरु जैसे देश भक्तों की आजादी के हवन में दी गई आहुति का नृशालापूर्वक दर्शाया गया। अंग्रेजों द्वारा बनाए गए नामक कानून के विरोध में गांधी जी के दांडी मार्च, सुभाष चन्द्र बोस की आजाद हिंद फौज का सजीव दर्शन कराया गया। इन दिनों में हमारे देश के खिलाड़ियों ने स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक जीतकर विश्व में भारत का नाम रोशन कराया है। कक्षा पाँच की नई घेतना का संचार हुआ। कक्षा पाँच की छात्रा अनीता कोशिक द्वारा गीत- 'ए

मेरे वतन के लोगों' ने देश के शहीदों की याद दिलाते हुए सबकी आँखें नम कर दीं। कक्षा नवीं से कक्षा ग्यारहवीं तक के छात्र-छात्राओं ने 'आप भवानी' गीत पर मनमोहक नृत्य प्रस्तुत करके वातावरण को जोशमय बना दिया। आजादी के 95 वर्षों में देश में कृषि, विज्ञान, शिक्षा, योग, औद्योगिकीकरण तथा अंतरिक्ष आदि के क्षेत्रों में जो उपलब्धियाँ प्राप्त कीं। उन्हें एक डॉक्यूमेंट्री के द्वारा ऑनलाइन दिखाया गया। उपलब्धियों की इस सूखला में इसी वर्ष 2021 में टोक्यो में हुए ओलिंपिक खेलों में हमारे देश के खिलाड़ियों ने स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक जीतकर विश्व में भारत का नाम रोशन कराया है। कक्षा पाँच की नई घेतना का संचार हुआ। कक्षा पाँच की छात्रा अनीता कोशिक द्वारा गीत- 'ए

किया गया। कक्षा पाँच से ग्यारह तक के छात्र-छात्राओं ने समूह नृत्य प्रस्तुत किया। विद्यालय की ऑर्केस्ट्रा टीम के छात्र-छात्राओं ने उनका साथ देकर वातावरण को संगीतमय बना दिया। कक्षा दसवीं व ग्यारहवीं की छात्राओं ने मनमोहक समूह नृत्य प्रस्तुत कर वातावरण को जोशमय बना दिया। आजादी के 95 वर्षों में देश में कृषि, विज्ञान, शिक्षा, योग, औद्योगिकीकरण तथा अंतरिक्ष आदि के क्षेत्रों में जो उपलब्धियाँ प्राप्त कीं। उन्हें एक डॉक्यूमेंट्री के द्वारा ऑनलाइन दिखाया गया। उपलब्धियों की इस सूखला में इसी वर्ष 2021 में टोक्यो में हुए ओलिंपिक खेलों में हमारे देश के खिलाड़ियों ने स्वर्ण, रजत, कांस्य पदक जीतकर विश्व में भारत का नाम रोशन कराया है। कक्षा पाँच की नई घेतना का संचार हुआ। कक्षा पाँच की छात्रा अनीता कोशिक द्वारा गीत- 'ए

दिल्ली पब्लिक स्कूल में हर्षोल्लास से मनाया गया 95वाँ स्वतंत्रता दिवस

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। दिल्ली पब्लिक स्कूल के विद्यालय प्रांगण में भारती की स्वतंत्रता के लिए अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों को नमन करते हुए पूर्ण उत्साह व गौरव के साथ आजादी का अमृत महोत्सव, 95वाँ स्वतंत्रता दिवस मनाया गया। इस अवसर पर प्र. आचार्य अनुपल सागर एवं प्रो. वाइस चैयरमैन अनिल मित्तल ने राष्ट्रगान के साथ राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इसके पश्चात देशभक्ति से ओत-प्रोत गीत प्रस्तुत कर स्वतंत्रता के लिए अपने प्राणों की बलि देने वाले शहीदों को भावभीनी श्रद्धांजलि देते हुए प्रातःकालीन विशेष सभा का आयोजन किया गया। सभा में एक लघु नाटिका प्रस्तुत की गई, जिसका एक सभाई, एक शौकी का नाम दिया गया। इसमें अड्डारह सौ सत्तावन से पूर्व प्लासी युद्ध एवं बक्सर युद्ध से भारतीय इतिहास की शुरुआत करते हुए सभी स्वतंत्रता सेनानियों का सम्मान किया गया। संक्षिप्त रूप में देश के प्रत्येक प्रधानमंत्री का कार्यकाल तथा उनकी उपलब्धियों के बारे में बताया गया। विद्यालय की गीत मंडली ने देशभक्ति गीत प्रस्तुत कर सभी को भाव-विभोर कर दिया। विद्यालय की छात्राओं ने 'आरम्भ है प्रबंध' गीत पर मनमोहक नृत्य प्रस्तुत कर सबका मनमोह लिया। प्रधानाचार्य अनुपल

सागर ने सभा को संबोधित करते हुए सर्वप्रथम सभी कोस्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं दीं। उन्होंने 'जन्मनी जन्मभूमिश्च स्वर्गादपि गरीयसी' सूक्ति को सार्थक करते हुए मातृभूमि का महत्व बताया। उन्होंने कहा कि हमारा देश, हमारी मातृभूमि हमारी पहचान है। हम सभी को इसका सम्मान करना चाहिए। प्रो. वाइस चैयरमैन अनिल मित्तल ने सभी को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं देते स्वतंत्रता एवं स्वतंत्रता में अंतर बताते हुए हमारे अर्थी हारों एवं कर्तव्यों से अवगत कराया। कार्यक्रम का समापन मिष्टान्न वितरण के साथ किया गया।

अयोजन किया गया। सभा में एक लघु नाटिका प्रस्तुत की गई, जिसका एक सभाई, एक शौकी का नाम दिया गया। इसमें अड्डारह सौ सत्तावन से पूर्व प्लासी युद्ध एवं बक्सर युद्ध से भारतीय इतिहास की शुरुआत करते हुए सभी स्वतंत्रता सेनानियों का सम्मान किया गया। संक्षिप्त रूप में देश के प्रत्येक प्रधानमंत्री का कार्यकाल तथा उनकी उपलब्धियों के बारे में बताया गया। विद्यालय की गीत मंडली ने देशभक्ति गीत प्रस्तुत कर सभी को भाव-विभोर कर दिया। विद्यालय की छात्राओं ने 'आरम्भ है प्रबंध' गीत पर मनमोहक नृत्य प्रस्तुत कर सबका मनमोह लिया। प्रधानाचार्य अनुपल



स्वतंत्रता दिवस व संक्रांति पर सौ गरीबों को बाटा राशन

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बु.)। समाजसेवी मनमोहन जैन द्वारा प्रत्येक माह की भांति इस माह भी संक्रांति के अवसर पर सौ गरीब लोगों को राशन वितरित किया गया। गरीबों को राशन वितरित करते हुए मनमोहन जैन ने कहा कि यौ तो प्रत्येक व्यक्ति अपने-अपने अनुसार सामाजिक व परीपकार के कार्य करता है, मगर गरीब लोगों के घर राशन पहुंचाकर आत्मा तुलत हाती दिखाई पड़ती है, क्योंकि उन्नत राशन से कई परिवारों का पेट भरता दिखाई देता है। उन्होंने कहा कि राशन वितरण का कार्य किसी को नगद पैसा देने से इसलिए श्रेष्ठ है, क्योंकि कई बार व्यक्ति पैसे का दुरुूपण कर लेता है, मगर खाद्य पदार्थ अथवा भोजन प्रत्येक व्यक्ति के पेट में जाता है। इस अवसर पर उनके साथ उनके परिवार के लोग मौनिका जैन, मौलिक जैन, जयंत जैन, आदेश जैन, कार्तिक जैन व परिवार के अन्य सदस्यों के साथ मैंने राम अवतार गौड भी मौजूद रहे।

देशभक्ति से परिपूर्ण रहा द.एस.डी. पब्लिक में स्वतंत्रता दिवस का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। द. एस.डी. पब्लिक विद्यालय में स्वतंत्रता दिवस का आयोजन पूर्ण हर्षोल्लास से किया गया। एक लम्बे अन्तराल के बाद बच्चों का विद्यालय आना व देशभक्ति पूर्ण कार्यक्रमों को प्रस्तुत करना इस आयोजन का मुख्य अंग रहा। कार्यक्रम का आरम्भ विद्यालय की प्रधानाचार्या नीलमा महाने ने ध्वजारोहण से किया। तत्पश्चात् राष्ट्रगान की ध्वनि से पूरा विद्यालय गुंज उठा। कक्षा 6 से 9 तक के बच्चों द्वारा प्रस्तुत राष्ट्रभक्ति पूर्ण गूण एवं एकल गीत, नृत्य एवं कविता देश के प्रति उनके मन में निहित जोश को साकार रूप से प्रस्तुत कर रही थीं। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय की प्रधानाचार्या नीलमा महाने ने उपस्थित सभी बच्चों व विद्यालय के सदस्यों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि यह दिन नाए संकल्पों को लेने एवं स्वयं को नई उर्जा से पूर्ण करने का दिन है। एक लम्बे अन्तराल के पश्चात इतनी बड़ी संख्या में बच्चों की उपस्थिति



देखकर मुझे अपार प्रसन्नता का अनुभव हो रहा है। आज के कार्यक्रमों में बच्चों की उत्साहपूर्ण भागीदारी यह दिखाती है कि उन्हें अपने देश व विद्यालय के प्रति कितना लगाव है। द.एस.डी. पब्लिक विद्यालय हमेशा इतनी बड़ी संख्या में बच्चों की उपस्थिति

रहा है और आगे भी रहेगा। मुझे आशा है कि विद्यालय का प्रांगण अनुकूल परिस्थितियों के साथ बच्चों की पूर्ण से इसी प्रकार महकता रहेगा। कार्यक्रम का समापन 'जय हिन्द, जय भारत' के नारों के उद्घोष के साथ हुआ।

डीएस पब्लिक में शान से लहराया तिरंगा

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। आज डीएस पब्लिक स्कूल में 95वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर हर्षोल्लास के साथ स्वतंत्रता दिवस का उत्सव का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विद्यालय में उपस्थित विद्यार्थियों ने देशभक्ति से ओत-प्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रम -गीत, कविताएं, नृत्य आदि प्रस्तुत किए। कार्यक्रम का शुभारंभ स्कूल प्रधानाचार्या संतोषा जैन एवं एडमिनिस्ट्रेटर गगन शर्मा ने संयुक्त रूप से किया। ध्वजारोहण समारोह में फूड से सजे सनेटरी इस्पेक्टर संजय कुमार एवं वरिष्ठ पत्रकार कमल मित्तल सहित वरिष्ठ नगरिक जय सिंह उपस्थित रहे। इस अवसर पर विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं में पदक जीतने वाले विद्यालय के होनहार खिलाड़ियों लक्ष्य भाग्य, कात्या भार्गव, अर्जुन मलिक, देवांश एवं प्रशांत नगोरिया सहित कक्षा 90 में सर्वोच्च अंक प्राप्त करने वाली विद्यालय की मेवादी छात्रा रवीना मित्तल को भी सम्मानित किया गया। इनके



अतिरिक्त स्वतंत्रता दिवस पर प्रस्तुति देने वाले विद्यार्थियों हर्ष जैन, उर्षी, इंधू, आरुह, गीतांशी, जिया, श्रेष्ठ, प्रियांशी आदि को भी सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के समापन पर स्कूल प्र. आचार्या संतोषा जैन ने सभी विद्यार्थियों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं देते हुए देश की स्वतंत्रता के लिए अपने प्राणों की श्रद्धांजलि दी। उन्होंने विद्यार्थियों से आह्वान किया कि देश सेवा के लिए हमेशा तन-मन-धन से तैयार रहे।

डी गुड खाण्डसारी एण्ड ग्रेन मर्चेन्ट्स एसोसिएशन ने किया ध्वजारोहण

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। 95वें स्वतंत्रता दिवस अमृत महोत्सव का कार्यक्रम डी गुड खाण्डसारी एण्ड ग्रेन मर्चेन्ट्स एसोसिएशन के कार्यालय प्रांगण में पूर्ण निष्ठा व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम का आरम्भ एसोसिएशन के अध्यक्ष संजय मित्तल द्वारा राष्ट्रीय ध्वजारोहण करके एवं राष्ट्रगान के साथ प्रारम्भ किया गया। देश की आन-दान और शान पर मर-मिटकर देश को स्वतंत्रता दिलाने वाले और देश की सीमाओं की रक्षा करते अपने प्राणों की आहुति देने वाले अमर-शहीदों को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की गयी और देश की एकता एवं अखण्डता के लिय शपथ ली गयी। कार्यक्रम में कपिल देव अग्रवाल राज्यमंत्री द्वारा दीप प्रज्वलित किया गया। संजय मित्तल, अशोक कंसल, श्याम सिंह सेनी, हरिशंकर मूंडडा, संजय मिश्रा, राजेश सिंघल, सुनील तायल व महेश चौहान द्वारा ओजपूर्ण सम्वोधन किये गये। एसोसिएशन के मंत्री श्याम सिंह सेनी द्वारा इस कार्यक्रम में भाग लेने वालों के प्रति आभार प्रकट किया गया। इस राष्ट्रीय कार्यक्रम में एसोसिएशन के व्यापारी सदस्यों, पदाधिकारियों ने अपना पूर्ण सहयोग देते हुए इस पर्व को हर्षोल्लास एवं निष्ठापूर्वक मनाया। इस समारोह में कृष्णचंद मूंडडा, सुन्दर बंसल, सुरेश चंद, मनोज कुमार (रोटरी क्लब अध्यक्ष), नीरज बंसल (नगर महामंत्री), डॉ. पुनीत सिंघल (नगर अध्यक्ष युवा), राजीव अग्रवाल (रोटरी क्लब), आशुतोष गुप्ता (प्रमोटी नई मण्डी व्यापार मंडल), सचिन अग्रवाल, पंकज जिंदल, अभिनन्दन जैन, राकेश सिंघल, आनंद शर्मा, अमरीश शर्मा, अतुल जैन, निरंजन कुमार आदि व्यापारियों ने भाग लिया।

श्री देवी मंदिर कन्या इण्टर कॉलेज खतौली (मुजफ्फरनगर)

श्री देवी मंदिर कन्या इण्टर कॉलेज, खतौली (मुजफ्फरनगर) की साधारण सभा के सभी माननीय सदस्यों को सूचित किया जाता है कि आपकी उक्त संस्था की प्रबन्ध समिति का चुनाव विभाग द्वारा अनुमोदित प्रशासन योजना की प्रक्रिया के अनुसार दिनांक 29.08.2021 को विद्यालय परिसर में चुनाव अधिकारी द्वारा निम्न कार्यक्रमानुसार सम्पन्न होगा। जिला विद्यालय निरीक्षक, मुजफ्फरनगर द्वारा श्री विशाल दीक्षित, एडवोकेट, 317, गऊशाला नदी रोड, मुजफ्फरनगर को चुनाव अधिकारी नियुक्त किया गया है।

क्र.सं.	कार्य का नाम	दिनांक	समय
01	साधारण सभा के सदस्यों की सूची का प्रकाशन।	28.08.2021	प्रातः 11 बजे
02	साधारण सभा के सदस्यों की सूची पर आपत्ति।	28.08.2021	प्रातः 11 बजे से 11:15 बजे तक
03	आपत्ति पर सुनवाई एवं निर्णय।	28.08.2021	प्रातः 11:30 बजे से 12 बजे तक
04	अंतिम मतदाता सूची का प्रकाशन।	28.08.2021	दोपहर 12:30 बजे तक
05	नामांकन पत्र प्रस्तुत करना।	29.08.2021	दोपहर 12 बजे से 1 बजे तक
06	नामांकन पत्रों पर आपत्ति एवं निर्णय।	29.08.2021	दोपहर 1 बजे से 1:30 बजे तक
07	वैध नामांकन पत्रों की सूची का प्रकाशन।	29.08.2021	दोपहर 1:30 बजे से 2 बजे तक
08	नामांकन पत्रों की वापसी।	29.08.2021	दोपहर 2 बजे से 2:15 बजे तक
09	अंतिम मतदाता सूची का प्रकाशन।	29.08.2021	दोपहर 2:15 बजे से 2:30 बजे तक
10	चुनाव चिह्न आवंटन (यदि आवश्यक हो)।	29.08.2021	दोपहर 2:30 बजे से 2:45 बजे तक
11	मतदान (यदि आवश्यक नहीं, तो चुनाव परिणाम घोषित)।	29.08.2021	दोपहर 2:45 बजे से 3:30 बजे तक
12	मतगणना।	29.08.2021	दोपहर 3:30 बजे से 3:45 बजे तक
13	सदस्य चुनाव परिणाम।	29.08.2021	दोपहर 3:45 बजे से 4 बजे तक
14	चुने हुए सदस्यों द्वारा प्रदेश के प्रतिष्ठित व्यक्ति का चुनाव।	29.08.2021	4 बजे से 4:30 बजे तक
15	उपरोक्त चुने सदस्यों द्वारा अपने में से निम्न पदाधिकारियों का चुनाव :- 1. अध्यक्ष 2. उपाध्यक्ष 3. प्रबंधक 4. उपप्रबंधक	29.08.2021	4:30 बजे से 5:30 बजे तक
16.	पदाधिकारियों का चुनाव परिणाम	29.08.2021	सायं 5:30 बजे से 6 बजे तक

समस्त क्षेत्रवासियों को 75वें स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कार्यालय नगर पंचायत चरथावल (मुजफ्फरनगर)

पत्रांक : मोमो/न.पं.च./2021-22 दिनांक : 13.08.2021

राष्ट्रीय पर्व 15 अगस्त 2021 स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में नगर पंचायत चरथावल, मुजफ्फरनगर सभी नगर वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए नगरवासियों से अपील करती है कि :-

01. नगर पंचायत नगर को स्वच्छ रखने में पूरी तार प्रयत्नशील रहे। कृपया नगर को साफ रखने में नगर पंचायत का सहयोग करें।
02. खुले में शौच न करें। घर में शौचालय बनावायें।
03. जल अमूल्य है, इसे व्यर्थ न बहने दें। टॉयट्यू खुली न रखें।
04. ड्यू, मलेरिया जैसे संक्रामक रोगों से बचाव हेतु छतों पर रखे बर्तनों एवं टायरों आदि में पानी इकट्ठा न होने दें।
05. जन्म-मृत्यु का पंजीकरण समय से करावें।
06. पालीथीन की थैलियों का प्रयोग पूर्ण प्रतिबंधित है, इनका प्रयोग कदापि न करें।
07. सार्वजनिक स्थलों, मार्गों, सम्मिलितियों पर अतिक्रमण न करें और न दूसरों को करने दें।
08. नगर पंचायत के सभी करों का भुगतान समय से करें।
09. पर्यावरण प्रदूषण को रोकथाम में सहयोग दें और अपने जन्मदिन पर कम से कम एक पेड़ अवश्य लगाएँ।
10. स्वच्छ सर्वेक्षण 2022 में अपने नगर को अधिक अंक दिलाने में नगर पंचायत चरथावल का सहयोग करें।
11. अपने घर का कूड़ा कूड़ेदान में इकट्ठा करें, नगर पंचायत कार्मियों के आने पर उसे कूड़े का गाड़ी में डालें।

निवेदक : नगर पंचायत चरथावल, जनपद-मुजफ्फरनगर

(मनोज कुमार) अभियंता अधिकारी नगर पंचायत चरथावल (मुजफ्फरनगर)

समस्त सदस्यगण नगर पंचायत चरथावल (मुजफ्फरनगर)

(सतेन्द्र कुमार त्यागी) अध्यक्ष नगर पंचायत चरथावल (मुजफ्फरनगर)



शारदेन स्कूल में मनाया गया स्वतंत्रता दिवस

मुजफ्फरनगर, 16 अगस्त (बुस.)। शारदेन स्कूल के प्रांगण में स्वतंत्रता दिवस बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया, जिसमें मुख्य अतिथि एडीएम फाइनेंस आलोक कुमार एवं विशिष्ट अतिथि प्रशासनिक अधिकारी राधेश्वर सिंह रहे। मुख्य अतिथि का स्वागत बेंज पुष्पगुच्छ भेंट कर किया गया। सर्वप्रथम मुख्य अतिथि आलोक कुमार के द्वारा 8 व 9 जारों हंग में उत्सव का आयोजन किया गया। इस अवसर पर स्कूल प्रबंधक विश्व रतन, प्रधानाचार्य ए. आर रतन एवं शिक्षक-शिक्षिकाएं उपस्थित रहे। तत्पश्चात कक्षा 90 छात्र-छात्राओं

ओजल सिंगल, अनुष्का, नाश्र, वरदान, कृष्णा, जय, आयुष, अक्षत तथा वैभव द्वारा देशभक्ति से ओतप्रोत नाटक 'बाहल सगनों के भारत की' प्रस्तुत किया गया। कक्षा नाइथ के विलक्षण इशिता पाछी, नय्या, लक्षय, कोणाक आदि विद्यार्थियों ने देशभक्ति गीत सारे जहां से अच्छा हिंदुस्तान हमारा सामूहिक गीत प्रस्तुति द्वारा कार्यक्रम में चार चांद लगा दिए गए। नवी एवं दसवीं की छात्राएं महक, स्नेहा, जिनीया, चेतना, जिया, हिमानी, सुहानी, श्रद्धा, साबी द्वारा देशभक्ति गीत पर आकर्षक नृत्य प्रस्तुत किया गया। कक्षा 90 की आसवी

अग्रवाल ने हिंदी में अपने ओजस्वी विचार प्रस्तुत किए तथा और श्याम शर्मा (92जी) ने इंग्लिश में अपने विचार प्रस्तुत किए। छात्र-छात्राओं ने क्विज प्रश्नोत्तर साक्षी चौधरी ने इस अवसर पर बच्चों को आजादी का महत्व बताते हुए उन्हें शुभकामनाएं दीं। विद्यालय में बच्चों के द्वारा मार्च पास्ट निकाला गया। इसके बाद विद्यालय में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें बच्चों ने देश भक्ति गीतों पर गायन किया। सिमरन व अलीना ने स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर अपने विचार बच्चों के समक्ष प्रस्तुत किये। कार्यक्रम के संयोजन में प्रीति गोयल, साक्षी धीमान, अर्शा, अनु मलिक, अरुणा, अनुष्का शर्मा, शिल्पी गुप्ता, शुभम तायल व विश्व शर्मा आदि का विशेष सहयोग रहा।

अग्रवाल ने हिंदी में अपने ओजस्वी विचार प्रस्तुत किए तथा और श्याम शर्मा (92जी) ने इंग्लिश में अपने विचार प्रस्तुत किए। छात्र-छात्राओं ने क्विज प्रश्नोत्तर साक्षी चौधरी ने इस अवसर पर बच्चों को आजादी का महत्व बताते हुए उन्हें शुभकामनाएं दीं। विद्यालय में बच्चों के द्वारा मार्च पास्ट निकाला गया। इसके बाद विद्यालय में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें बच्चों ने देश भक्ति गीतों पर गायन किया। सिमरन व अलीना ने स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर अपने विचार बच्चों के समक्ष प्रस्तुत किये। कार्यक्रम के संयोजन में प्रीति गोयल, साक्षी धीमान, अर्शा, अनु मलिक, अरुणा, अनुष्का शर्मा, शिल्पी गुप्ता, शुभम तायल व विश्व शर्मा आदि का विशेष सहयोग रहा।

अग्रवाल ने हिंदी में अपने ओजस्वी विचार प्रस्तुत किए तथा और श्याम शर्मा (92जी) ने इंग्लिश में अपने विचार प्रस्तुत किए। छात्र-छात्राओं ने क्विज प्रश्नोत्तर साक्षी चौधरी ने इस अवसर पर बच्चों को आजादी का महत्व बताते हुए उन्हें शुभकामनाएं दीं। विद्यालय में बच्चों के द्वारा मार्च पास्ट निकाला गया। इसके बाद विद्यालय में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें बच्चों ने देश भक्ति गीतों पर गायन किया। सिमरन व अलीना ने स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर अपने विचार बच्चों के समक्ष प्रस्तुत किये। कार्यक्रम के संयोजन में प्रीति गोयल, साक्षी धीमान, अर्शा, अनु मलिक, अरुणा, अनुष्का शर्मा, शिल्पी गुप्ता, शुभम तायल व विश्व शर्मा आदि का विशेष सहयोग रहा।

(हरशरण गुप्ता) प्रबंधक श्री देवी मंदिर कन्या इण्टर कॉलेज, खतौली (मुजफ्फरनगर)

(विशाल दीक्षित) एडवोकेट चुनाव अधिकारी श्री देवी मंदिर कन्या इण्टर कॉलेज, खतौली (मुजफ्फरनगर)

प्रबंधकारिणी समिति, खतौली

